

## Câmara Municipal de Várzea Paulista

Ficha - 05/08/2025 10:38:26 - De 31/07/2025 à 31/07/2025 - 1 registro(s)

#### Evento Nº 1 ao Adiantamento Nº 26/2025

**Data:** 31/07/2025 **Protocolo:** 7226/2025 - 31/07/2025 09:35

Autoria: Taylan Raphael Emídio de Oliveira

Assunto: Prestação de contas





# Câmara Municipal de Várzea Paulista

#### PRESTAÇÃO DE CONTAS – Adiantamento nº 26/2025

TAYLAN RAPHAEL EMIDIO DE OLIVEIRA, nos termos da Lei Federal 4.320/64; e Resolução nº 08/2023, vem prestar contas do adiantamento recebido em 30 de junho de 2025:

#### Não houve gastos.

Assim sendo, autorizo o resgate do saldo não utilizado no valor de R\$ 500,00 (quinhentos reais), datado de 31 de julho de 2025.

Várzea Paulista, 31 de junho de 2025

Taylan Raphael Emidio de Oliveira



### Câmara Municipal de Várzea Paulista

São Paulo



o original aces.

#### **Assinaturas Digitais**

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista. Para verificar as assinatigas, clique no link: <a href="https://varzeapaulista.siscam.com.br/documentos/autenticar">https://varzeapaulista.siscam.com.br/documentos/autenticar</a> e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 1279-UMSP-GWT3-ROVR

